

# 中国人寿推出国寿福（臻享版） 保险产品组合

近年来,随着环境问题的加剧、社会生活压力的增大,重大疾病由“稀客”变成了“常客”,并有低龄化趋势。重大疾病风险不仅在于对身体健康的威胁,更在于其高昂的治疗费和康复费给家庭带来的经济压力。而重大疾病保险是定额给付,不仅可以用于疾病治疗,还可以用于康复,甚至是补偿治疗和康复期间不能正常工作造成的收入损失,因而可以称之为每个人和每个家庭的健康“保护伞”。

长期以来,中国人寿秉承“成人达己”的企业文化理念,勇担社会责任,不断开拓创新,持续推进保险产品的改造升级,致力于为客户提供更加丰富和多元的保险产品。中国人寿此次推出的国寿福(臻享版)保险产品组合,涵盖身故、重大疾病、特定疾病、保费豁免等多项责任,病种范围囊括100种重大疾病和30种特定疾病,且特定疾病给付增加至三次,保障力度再次提升,标志着国寿重大疾病保险再次迈上新台阶,奠定了中国人寿重大疾病保险的新里程碑,是一款真正回馈广大客户,彰显保险大爱真谛的匠心之作。

该保险产品组合由国寿福终身寿险(臻享版)、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险(臻享版)、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险(优享版)和国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险(优享版)组合而成,具有以下四大亮点:

**病种覆盖,全面细致。**该保险产品组合承保病种更为细致、丰富,包括100种重大疾病和30种特定疾病,疾病种类不仅涵盖恶性肿瘤、急性心肌梗塞、脑中风后遗症、重大器官移植术或造血干细胞移植术、冠状动脉搭桥术等当下较为常见的重大疾病,还包括特定恶性肿瘤或恶性肿瘤(包括原位癌、皮肤癌等)、冠状动脉介入手术、心脏瓣膜介入手术等易于治疗的特定疾病,保障内容专业、全面,保障周期稳定、长久,可以为客户提供相伴一生的安心保障。

**保障升级,贴心守护。**自面市以来,中国人寿“国寿福”系列保险产品广受客户好评,堪称中国人寿健康险中的旗舰产品。此次新推出的国寿福(臻享版)保障力度再次升级,在满足合同约定条件的情况下,其中特定疾病保障,可享三次赔付,每次为基本保险金额的20%,累计可以达到基本保险金额的60%;重大疾病保障、身故保障可以达到基本保险金额的100%。附加配套组合的豁免保险费疾病保险和豁免保险费重大疾病保险,保障内容更加完备、全面,可为不确定的未来提供更加确定的保护。



95519 www.chinalife.com.cn

## 国寿福（臻享版）保险产品组合隆重上市！

本保险产品组合由国寿福终身寿险(臻享版)、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险(臻享版)、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险(优享版)、国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险(优享版)组成。

中国人寿保险股份有限公司 内蒙古自治区分公司  
China Life Insurance Company Limited Inner Mongolia Branch  
呼和浩特市新华大街17号

中国人寿  
CHINA LIFE  
相知多年 值得托付

**交费灵活,实惠之选。**该保险产品组合交费方式为19年、29年交两种,打破了传统健康险20年、30年交的交费方式,在保障提升、保费持稳的基础上,进一步缩短了交费期间,真正回馈国寿新老客户,彰显保险真谛,是客户构建家庭全面保障计划的理想之选。

**保费豁免,安心无忧。**该保险产品组合特别设计投保人重大疾病、身故、高残豁免和

被保险人特定疾病豁免,双重豁免责任提供全面周到呵护。投保人、被保险人符合合同约定的相关要求,即可免除主合同及本公司所认可的其他人身保险合同应缴未交保费,彰显人文关怀,让客户安享无忧未来。

以30岁的王女士为例,若为丈夫李先生(30岁)投保了基本保额30万元的国寿福(臻享版)保险产品组合,选择19年交,年缴保费

8988.4元,可以享受到的保单权益:30种特定疾病保障每次6万元,三次累计可达18万元(不超过);100种重大疾病保障30万元;身故保障30万元(不超过)。同时,客户还享有保费豁免保障,如李先生罹患30种特定疾病(无论一种或多种),豁免后续保费;王女士罹患100种重大疾病(无论一种或多种)、身故、身体高度残疾,豁免后续保单应缴未交保费。

身故保险金与重大疾病保险金仅给付一项。据了解,中国人寿另有少儿国寿福(臻享版)保险产品组合同步温暖上市。详情请咨询中国人寿客户服务热线95519或到当地中国人寿营业网点咨询。

(本文旨在帮助客户了解产品的主要特点,文中内容仅供参考,具体以该产品条款等规定为准。)

## 中国人寿内蒙古分公司十大“国寿福”典型理赔案例

### 案例一 犹豫再三终投保 疾病来时保障高

被保险人H女士2017年11月21日投保国寿福终身寿险(至尊版)、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险(至尊版)、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险(至尊版)和国寿E术贴手术住院定额给付医疗保险。又于2017年12月2日投保国寿防癌疾病保险和国寿附加防癌两全保险。2019年1月11日被保险人在吉林大学第二医院确诊为外阴恶性肿瘤。患病后H女士身体需要静养,一下子生活来源也没了着落,再加上后期医疗费支出,今后的生活每况愈下。迷茫时H女士想到曾在销售人员的再三建议下买了保险,想到当时几次的拒绝最终获得68.36万元的赔付,她后悔不已。这笔赔款不仅为后续的治疗提供强有力的经济支撑,也让H女士对今后的生活有了重新的规划。一份“国寿福”健康时是一份安心相伴左右,重疾时是一剂“良药”妙手回春。

### 案例二 保险相伴 幸福相随

2018年3月5日B女士在协和医院确诊为甲状腺癌,手术后久久未能从患病的状态中走出。我公司销售人员得知B女士患病后第一时间进行探望,同时告知她近年来投保的重大疾病和医疗费用补偿保险都可以理赔。原来2008年12月27日由其母亲为其投保康宁终身寿险(2007修订版)、2009年3月28日投保的国寿瑞鑫两全保险(分红型)、国寿附加瑞鑫提前给付重大疾病保险、2016年9月29日投保国寿瑞祥终身寿险、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险、国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险(优享版)、国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险(优享版)、国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险(优享版)、国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险(优享版)和国寿福终身寿险

司的“铁杆”粉丝,多年来连续在我公司投保健康险、养老险、意外险等各类保险。充足的保险配置虽然不能杜绝风险,但是在风险来临时为人们提供保障,免除后顾之忧。而投保时我们也要合理规划,为家庭主力、未来之星配置最适合的保险。

### 案例三 多重“规划” 多重关爱

N女士的母亲分别为其于2006年9月15日投保康宁定期保险,2016年6月9日投保国寿防癌疾病保险、国寿附加防癌两全保险,2017年5月4日投保国寿福终身寿险(至尊版)、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险(至尊版)、国寿附加国寿福长期意外伤害保险(至尊版),2019年1月13日投保国寿如E康悦百万医疗保险(C款)。2019年4月26日N女士在中国医学肿瘤医院确诊为甲状腺乳头状癌。N女士是生长在草原上孩子,之前她认为自己身体很好,每次妈妈为其投保时让她签字她总是一幅不以为意的样子。此次患病后我公司合计赔付54.7万元。有了这次理赔的经历N女士彻底改变了对保险的看法,主动为她的一双儿女也在我公司加保。一份保险,健康时是为美好生活锦上添花,重疾时是对病魔“重拳打击”。

### 案例四 福佑“未来”

2019年5月30日年仅一周岁的C小朋友因右视网膜母细胞瘤就诊于北京同仁医院。病情稍稍稳定后,小C的妈妈A女士就咨询其女儿的病情能否理赔。原来在小C还未满周岁时妈妈于2018年9月20日就为其投保国寿少儿国寿福终身寿险(优享版)、国寿附加少儿国寿福提前给付重大疾病保险(优享版)、国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险(优享版)、国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险(优享版)和国寿福终身寿险

险费疾病保险(优享版)。经核定我公司赔付重大疾病保险金36万元,相关保险合同责任终止。收到赔款后,A女士在工作人员回访时说:“我交了不到5000元的保费,却能赔36万元。没有这36万元,后续的化疗和康复对于我们一个普通家庭来说不知该如何筹措,可是孩子这么小我们不能不管不救,感谢中国人寿给了孩子生的希望。”保险不是赌博,更不是以小换大。而孩子的健康成长是每个家长最美好也最朴素的心愿,但风险好似一个小偷,会偷走孩子们的健康、快乐。选择“国寿福”,让她来抵御风险,福佑“未来”。

### 案例五 95后的健康“投资”

95后的M女士参加工作后的第一份工资就给自己做了健康“投资”。于2018年8月25日投保国寿福终身寿险(优享版)、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险(优享版)、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险(优享版)、国寿康宁终身重大疾病保险(至尊版)和国寿如E康悦百万医疗保险(C款)。本想是无心之举,但2019年5月27日M女士在中国医学科学院确诊为甲状腺乳头状癌。审核之后,我公司赔付重大疾病保险金30.36万元。近年来,年轻人的工作和生活节奏越来越快,随之而来的是熬夜、加班、外卖等生活方式。与此同时,疾病年轻化的比例也在逐年递增,所以年轻人不防也参照M女士为自己的健康和风险做好规划,风险来临时有保险保驾护航。

### 案例六 一次投保 “一生”服务

2018年7月9日F女士投保国寿福终身寿险(至尊版)、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险(至尊版)、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险(至尊版)和国寿福终身寿险

(优享版)等6份保险,2019年6月13日F女士在空军军医大学第一附属医院确诊为宫颈癌。F女士向销售人员报案后,销售人员第一时间进行探望,同时协助客户准备理赔资料,核定后我公司赔付重大疾病保险金30万元,相关保险合同责任终止。一次投保,“一生”服务。在中国人寿投保只是销售人员主动服务的开始,若发生保险事故,有万千国寿人为您提供“更通畅、更快捷、更智慧、更贴心”的服务。

### 案例七 岁暖情长 保险护航

E先生从1997年10月22日起陆续为其子和本人在我公司投保66鸿运保险(B型)、国寿康宁终身重大疾病保险(2012版)、“国寿福”等险种。E先生本人很认可保险,因此逐年为儿子加保。谁曾想2019年1月27日小H先生在家中猝死。销售人员知道E先生保单多且无法从病失爱子的境况中走出后及时与理赔人员联系。随后他们一起主动上门理赔服务,最终赔付26.61万元。工作人员上门服务时,E先生积极配合核实案情、提供资料,悲伤的说道:“原本是想为儿子今后的生活多一份保障,没想到竟然成了我们的养老钱。”岁暖情长,风险的路上,保险不仅是父母对子女最温暖的托付,更是子女对父母最无声的牵挂。你陪我长大,我伴你变老,纵使无法兑现,让国寿为爱延续。

### 案例八 接受保险 托付美好

2017年5月24日A先生投保两份国寿瑞祥终身寿险,2017年6月17日加保一份国寿瑞祥终身寿险(三份保单均包含国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险附加险)。2018年7月19日23岁的A先生在赤峰市医院确诊胃癌。

### 案例九 意外突袭 国寿续爱

中年人是时下常说的“夹心层”,上有老、下有小,一家之责,全扛在肩,T先生也是其中之一。2017年2月25日其爱人为其投保国寿瑞祥终身寿险、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险和国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险。2019年1月9日,T先生因交通事故不幸身故。核定后我公司赔付身故保险金20万元。大千世界从来不乏意外的发生,谁也不知道明天和意外哪个先来。意外发生后若有保险可以延续爱的保障,弥补些许未能抚养子女、陪伴爱人和孝顺父母的遗憾。

### 案例十 为子投保 暖心相守

急性心肌梗塞的高发病率是威胁人类生命健康的主要原因之一。近年来,年轻人因急性心肌梗塞致死率也越来越高。2019年4月17日年仅28周岁的C先生因急性心肌梗塞身故。2017年3月4日C先生母亲A女士为其投保国寿瑞祥定期寿险和国寿附加瑞祥提前给付重大疾病保险。A女士无法相信白发人送黑发人的悲痛会发生在自己身上。整理遗物时A女士发现了中国人寿的保单后申请理赔。经核定我公司赔付20万元身故保险金。20万元的保险金远远不能弥补丧子之痛,但却能为父母带来些许安慰。“相知多年、值得托付”托付的不仅是风险,更是责任与爱。